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Schriftlich dividieren mit Rest

Datum
1 Zwei Quotienten sind falsch. Finde sie mithilfe der Probe und streiche sie durch.
7 4 a) E74:6=106292( b) E}74:9=M[
P:l 1110l6/2]-|6 P:l 17101713
63|72 613163
6|3|712|+|2|=|6|3|#|k 613|6/3|+|2|=|6/3]6]5
c) E?4t8=796R6‘ d) E74=5=1274R4
P:| [#13]|6] -8 P:l [112[Z|%]- |5
6136|838 6131710
6/316/8|+|6|=6/3|% % 6[3[7|0|+|%|=]6|3|7|F
e) @74:7%1*% f) E374:3=2124|22
P (9(111]-]|7 P:l 1211(2]|%]-1|3
613177 6372
6|3|7|7|+|%|=16/3]8]1 613|7|2|+|2]|=|6|3|7|}
Gridiore e\ | 161317 1% 19|=17]0]8R|2 6 37 [F 17 |=19|1[0OR ¥
richtig. £ |~ 63 -16]3
017 017
~10]0 ~1017
74 04
-1712 -1010
2 4
2 Uberschlage erst, dividiere schriftlich und rechne die Probe in deinem Heft.
a) 3634 :5 b) 2998 : 6 c) 5118:9 d) 17223:5 e) 21333: 4
F473:8 5440 : 7 1127 :6 24242 1 7 32496 : 9
726 R4 +39 R4 568 R6 3 R3 5333 R1
334 R1 777 R1 187 R5 3463 R1 3610 R6

Findet passende Ziffern fUr die leeren Felder.
Ihr k6nnt jede Ziffer auch mehrfach verwenden.

a) S R1

b) L= R2

c) L E A
(verschiedene Losungen moglich)

4 Schreibe eine eigene Aufgabe mit leeren Feldern wie in Aufgabe 3.
: Dein Partner setzt passende Ziffern ein.
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Schriftlich dividieren
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‘2 Rechne immer nur einen Uberschlag.

= A2.c60

39612 : 3

2000 U:539 000:3%

22785 : 7

0. 24.000 : 7

=400

1278 : 3

0. 4200 >

2.8

-~ 5 0

Schriftlich dividieren
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2 Uberschlage nur. In welchen Koffer gehoren die Aufgaben? Verbinde.

34955 : 5

62487+ 9




